



Naléhavé prosby z Aleppa

11. 3. 2022, Aleppo (Sýrie)

Drazí,

se zhoršující se bezpečnostní situací ve světě, pozvedáme s našimi dětmi a rodinami modlitby z Aleppa za mír pro celý svět a doprovázíme Ukřižovaného v nesení Jeho kříže tím, že přijímáme Jeho vůli a podřizujeme se jí.

Naše farnost v Aleppu nepřestává sloužit – díky Pánu a Vaší lásce – ve všech oblastech a všem lidem, a to navzdory výzvam, kterým čelí.

První výzvou je nepochybně jídlo, protože přízrak hladu číhá v domovech a rozvrací rodiny, které se najednou ocitají v situaci, kdy nemohou nakrmit své děti. Projekt vývařovny pro potřebné „Pět chlebů a dvě ryby“ pod ochranou našeho Pána a díky dárcům stále poskytuje denně 1000 jídel všem nejpotřebnějším v Aleppu.

Naše vývařovna ale stále potřebuje Vaše modlitby, aby mohla pokračovat, protože od začátku války na Ukrajině byly z našeho trhu staženy základní potraviny jako mouka a olej a taktéž ceny ostatních jídel vzrostly.

Děkujeme a z Aleppa se spolu s Vámi modlíme za mír.

Latinská farnost v Aleppu,
Roula
(*pastorační asistentka*)

Drazí přátelé Aleppa,
Pokoj a láska!

Právě dnes si připomínáme začátek syrské krize. Je to nyní jedenáct let, co nepřestáváme doufat v den, kdy mír prozáří naši zraněnou zemi.

Všechny hrozné události a důsledky této války nám přicházejí na mysl, především nyní embargo a pandemie koronaviru, která začala v r. 2019. Toto vše stále trvá a promítá se do závažného zhoršení životních podmínek, což neustále vrhá své stíny na každodenní život obyvatel Aleppa.

Chlad, který hladá bez šance na zahřátí, hlad kvůli inflaci a rostoucím cenám, zejm. jídla. Náš život je také životem ve tmě, kdy máme ve městě elektřinu jen dvě hodiny, a to nestačí ani k přivedení vody do domácností. Po mnoho dní bylo téměř nemožné se osprchovat, vyčistit oděvy, vyprat je, či vyžehlit. Je to krutá realita, která nás dennodenně zasahuje.

S válkou na Ukrajině se opět otevřely i naše rány... a slzy se zase navrací do očí, protože na Ukrajině se opakuje drama zla ve světě. Vzniklo nové ohnisko utrpení a smrti, jako tomu bylo u nás. Bolestně sledujeme tento temný vývoj války, zatímco prožíváme vlastní pomalé umírání... velmi pomalé...

V modlitbách za Ukrajinu prosíme za tento zmatený svět, který ztrácí svůj kompas a ubírá se směrem k sebestrukci.

V souvislosti s mnoha negativními dopady, které má válka na Ukrajině na životy lidí celého světa, si můžete představit důsledky na život člověka, který žije v Sýrii a zvláště pak v Aleppu. Pár dní před válkou zmizela z aleppského trhu mouka. Po vypuknutí války výrazný a náhlý skok cen jídla odsoudil člověka již zbitého a na stezce smrti k dalšímu propadu. Nemůžeme už mluvit o životě hodném lidské bytosti.

V této situaci bereme na sebe hnědou „zástěru“ s vůní svatosti sv. Františka a doufáme proti vši naději... a omýváme nohy našich bližních, kteří se všichni stali chudými...

V konfrontaci se zhoršováním situace, a to ze všech úhlů pohledu, pokud nepřijde světlo, naše kolena skloněná v modlitbě jej přivolají a cestou pokorné, tvořivé a nesobecké služby dají tomuto světlu zazářit v životě „každého“ Aleppa.

A světlo přichází, drazí přátelé, protože Kristus je vzkříšen.

Přichází, protože milosrdná láska je přítomná, je velmi silná a efektivní.

Ráno je zde, protože cesta Církve je „kráčet společně“ a jsme tu, abychom se za sebe navzájem modlili a pomáhali i v pokračování našeho působení zde v Aleppu.

Přejeme Vám dobrou cestu postním obdobím, pokračování na stezce úplného odevzdání se Bohu a bratřům zraněným válkou; pokračování na cestě milosrdné lásky projevující se modlitbou a štědrými dary...

Prosím, nezapomeňte na Sýrii, prosím! Uprostřed tolika starostí a obav, nezapomeňte na člověka ponechaného na existenciální periferii světa, zde v Aleppu...

Přeji Vám vše dobré v Pánu,
otec Ibrahim.

Jak pomoci?

Kromě velmi důležité a vítané modlitební podpory, je možno přispět v našem farním kostele do pokladničky u nástěnky o farnosti sv. Františka v Aleppu v hlavní lodi po levé straně, nebo lze využít i možnost transakce dle níže uvedených pokynů:

BANCA POPOLARE ETICA SCPA - FILIALE DI MILANO

Adresa banky: Via Scarlatti 31, 20124 Milano

IBAN: IT 39 U 05018 01600 000014488449

BIC/SWIFT: CCRTIT2T84A

Jméno příjemce: FOR THE POOR

Důvod platby: FOR THE POOR

Možno platit pouze v eurech (lze nastavit při provádění platby)!!!

Držitel účtu: Associazione di Terra Santa

MILANO, 20121

Piazza Sant'Angelo, 2

tel.: +39 02 6572453

fax: +39 02 36536632

Poznámky:

- Jde o italský účet neziskové organizace Terra Sancta (na TV Noe můžete pravidelně sledovat Terra Sancta News, které tato organizace vydává), jež pracuje v součinnosti s františkány Kustodie Sv. země, kam patří také Sýrie. Z důvodu trvajících syrského embarga není možno peníze převádět přímo, ale přes třetí stranu.
- Je možné, že Vaše banka (např. Česká spořitelna) BIC/SWIFT nevyžaduje, pokud nebude daná kolonka, nevyplňujte.
- „For the Poor“ znamená v překladu „pro chudé“.
- Za mezinárodní transakci v jiné měně se platí bankovní poplatky, zvyšují se s velikostí částky, ale na výše uvedený konkrétní italský účet by se při částce cca do 7 000,- Kč tyto poplatky měly pohybovat v řádech korun až desítek korun (informace z České spořitelny).